- Da "cislfpromacapitalerieti@pec.it" < cislfpromacapitalerieti@pec.it >
 - "RI_AMATRICE " <protocollo@pec.comune.amatrice.rieti.it>, "RI_ACCUMOLI " <comune.accumoli@pec.it>,
- A "RI_ANTRODOCO" <comunediantrodoco@legalmail.it>, "RI_BORBONA" <tributi.borbona@anutel.it>, "RI_CITTAREALE" <comune.cittareale@pec.it>

Data martedì 16 ottobre 2018 - 13:04

Nota prot 1954_Convocazione Assemblea precongressuale_prot 1954 presso comune di Amatrice

Si trasmette in allegato quanto in oggetto.

Distinti saluti

CISL FP Roma Capitale Rieti Via Ferruccio, 9 - 00185 Roma Tel. 06772891 - fax 067096599

AVVISO DI RISERVATEZZA

Il testo e gli eventuali documenti trasmessi contengono informazioni riservate al destinatario indicato. La seguente e-mail è confidenziale e la sua riservatezza è tutelata legalmente dal Regolamento UE 2016/679. La lettura, copia od altro uso non autorizzato o qualsiasi altra azione derivante dalla conoscenza di queste informazioni sono rigorosamente vietate. Se pensa di non essere il destinatario di questa mail, o se ha ricevuto questa mail per errore, è pregato di darne immediata comunicazione al mittente e di provvedere immediatamente alla sua distruzione.

Allegato(i)

1954_Convocazione Assemblea precongressuale_prot 1954 presso comune di Amatrice.pdf (127 Kb) Avviso_Assemblea_Iscritti_prot_1954_presso_Comune_Amatrice.pdf (226 Kb)





Prot. n. 1954/2018

Roma, 16 ottobre 2018

Al Sindaco

All'Ufficio del personale

p.c. Agli iscritti CISL FP Roma capitale Rieti

Oggetto: Convocazione Assemblea congressuale di posto di lavoro e/o enti accorpati per territorio.

Il Commissario della CISL FP Roma capitale Rieti, facendo seguito alla delibera di indizione del congresso straordinario della CISL FP Roma capitale Rieti, con la presente, convoca, per il giorno 26/10/2018 l'assemblea congressuale della SAS in indirizzo,

dalle ore 10:00 alle ore 14:00 presso la sala riunioni del Comune di Amatrice

con il seguente o.d.g.:

- 1. elezione della Presidenza e della Segreteria;
- 2. elezione delle Commissioni congressuali;
- 3. relazione del Commissario o di un suo delegato;
- 4. votazione dei documenti congressuali;
- 5. elezione dei/delle delegati/e al Congresso straordinario FP Roma capitale Rieti.

Considerata l'importanza degli argomenti posti all'ordine del giorno, è fondamentale la più ampia partecipazione dei lavoratori dell'ente che usufruiranno del permesso retribuito ex art. 20 della legge n. 300/1970.

A tale riguardo si richiede all'Amministrazione in indirizzo, l'affissione della presente nota nell'Albo Pretorio e nella intranet aziendale.

Grati della cortese collaborazione si porgono distinti saluti

Il Commissario della CISL FP Roma capitale Rieti Marco Ravaioli

DoroPosili



CONGRESSO STRAORDINARIO CISL Funzione Pubblica di ROMA Capitale - RIETI CONGRESSO AZIENDALE

ASSEMBLEA DEGLI ISCRITTI

Si comunica che il giorno 26 OTTOBRE 2018 alle ore 10:00 si terrà presso la sala riunioni del Comune di Amatrice l'assemblea congressuale degli iscritti a questa Organizzazione Sindacale, con il seguente

Ordine del Giorno:

- elezione della Presidenza e della Segreteria;
- elezione delle Commissioni congressuali;
- relazione del Commissario o di un suo delegato;
- votazione dei documenti congressuali;
- elezione dei/delle delegati/e al Congresso straordinario FP Roma capitale Rieti.
- Varie ed eventuali.

L'assemblea sarà presieduta da un rappresentante della CISL Funzione Pubblica di Roma Capitale - Rieti.

Vista l'importanza degli argomenti si richiede la massima partecipazione

CISL Funzione Pubblica Roma Capitale - Rieti